

模仿敦煌飞天,大同男孩走红网络



郭益菘在月牙泉拍摄飞天写真(受访者提供)

抖音上已有300多万网友观看

本报讯 (记者 杨显郁) 近日,一名小男孩专程到敦煌感受大自然和历史的魅力,没想到在那里拍摄的飞天写真视频发在网上后意外走红。视频中,小男孩穿着飞天服饰在月牙泉拍摄写真,他模仿壁画上的动作可称得上神还原。视频中的小男孩名叫郭益菘,是咱大同人。

视频中,这名小男孩身穿飞天服饰,模仿着敦煌壁画上的动作,惟妙惟肖。这段视频被摄影师发到抖音上后,引来多家媒体采访、转载,热榜一度上升到51,已有300多万网友观看。网友纷纷留言说:“收肚子那一下好可爱!”“真的是神还原!”还有网友说:“这就是文化自信。山西男孩,未来可期!”还有网友戏称小男孩是“飞天小多肉”。

记者见到郭益菘时,他已经回到大同10天了。谈起自己的敦煌之旅,郭益

菘说,他平时就很喜欢中国历史和文化,前段时间在书上看到介绍敦煌的故事,给他留下了深刻印象。郭益菘妈妈说:“我看见过一个‘四天三夜的沙漠徒步之旅’,既能锻炼意志品质,又能感受敦煌文化的魅力,所以就报名参加了这次旅行。”郭益菘和妈妈7月17日到了月牙泉,发现在当地有专门拍摄飞天写真的摄影师,妈妈心想给孩子拍视频留个纪念,没想到被摄影师发到抖音上意外走红了。

郭益菘说,这几天自己的微信被打爆了,同学和老师们刷到视频都来询问。据了解,郭益菘平时喜欢看书、打篮球和书法。郭益菘妈妈说:“孩子从小就喜欢看一些历史故事书,但是读万卷书不如行万里路,所以在放假的时候,带他去敦煌感受一下历史文化的魅力。”



本报讯 (记者 张志忠) “出村要穿过G109国道,可过往车辆速度太快、交通安全设施不到位、路面破损严重等问题,长期困扰着村民出行,希望有关部门能够想办法予以解决。”日前,平城区水泊寺乡小南头村居民向本报记者反映。

记者昨日在小南头村口看到,不论车辆还是行人、出村还是回村,都必须

国道穿过村口 缺少警示标识 路面破损不堪

小南头村交通安全隐患大

横穿马路,而高速行驶的车辆就在身旁呼啸而过,一名村民在路边等了近两分钟才抽空快速跑过马路,还有一名村民在走到道路中央时,受困于车流中进退不得。记者看到,一些沿道路行驶的车辆在此路口处掉头,由于长期遭受车辆碾压又缺少维护,路面已经破损不堪,形成一道较深的沟壑,车辆在掉头时还得时刻注意路况,不少掉头的大货车极

易遮挡其他车辆和行人视线,带来交通安全隐患。

记者还注意到,由于缺少安全警示标识以及减速设施,许多过往车辆在通过该路段时不仅不减速,甚至存在抢道占道、超车等行为,十分危险。对此,村民们希望相关部门能够重视起来,尽快制订有效措施,为村民和过往司机营造一个安全的交通环境。

新闻追踪

《建设里小区南门烧烤摊占用消防通道》有下文——

摊位已撤走 门口变干净

本报讯 (记者 龙中华) “谢谢媒体的呼吁,我们小区南门的烧烤摊点已撤走,不再占用消防通道了。”1日,建设里小区陈先生致电本报热线如是说。

7月28日,本报以《烧烤摊占用消防通道》为题,报道了平城区迎泽街建设里小区南门内,有家烧烤摊点在消防通道上摆了十多张饭桌,客人几乎坐满。摊位附近每天烟熏火燎,一片嘈杂。小区居民陈先生告诉记者,每年夏天,这家烧烤摊点都在这里设摊,到了晚上灯光很亮,各种嘈杂声不绝于耳,严重影响小区居民休息。更为严重的是,摊位占用了小区的消防通道,如果发生火灾,非常影响消防车救援。希望小区物管和有关部门对烧烤摊占用消防通道的行为及时整治取缔。

7月30日和31日晚上,陈先生发现



没有了嘈杂声。他下楼看到,小区南门内的烧烤摊点已经不在,堆放在路边的各种烧烤设施也被搬运一空。1日下

午,记者来到建设里小区南门看到,门内的消防通道已不见烧烤摊点和设施,只有个别居民从侧门进出。

阳高县

集中清查收缴非法枪爆物品

本报讯 (记者 尚铁军) 为有效打击和防范涉枪涉爆违法犯罪,确保辖区社会持续稳定,近期,阳高县公安局进村入户,开展缉枪治爆宣传工作,持续加大缉枪治爆宣传力度。

工作中,民辅警着重讲解枪爆物品管

理、收缴范围及私藏枪支弹药、涉爆物品对社会和个人所带来的危害,切实让群众意识到私藏枪支爆炸物品的危害性和承担的法律后果,并表明公安机关打击涉黑涉恶、涉枪涉爆违法犯罪的决心和信心,引导辖区群众广泛参与扫黑除恶常态化工作,主

动上交私藏枪支弹药、危爆物品、管制器具,及时消除枪支隐患。

行动期间,共出动警力132人次,清查出租屋、闲置屋、厂房147间,发放宣传资料1300余份,收缴气枪1支、雷管9枚、管制刀具3把。



义剪义诊送上门 关爱老人“零距离”

本报讯 (记者 孙露) 近日,新荣区心连心志愿者协会、新荣区德胜中医院组织志愿者,走进中国传统古村落助马堡村,开展义剪义诊服务活动。

义剪现场,前来理发的村民络绎不绝。志愿者边理发边和村民们唠家常,剪完发的村民们互相瞧着新发型,夸奖志愿者的手艺好。义诊现场,医务人员一边向村民科普健康知识,一边为大家提供测量血压、心肺听诊、测血糖、中医诊断等服务,对血压、血糖偏离正常值的老年人,就其饮食和生活习惯进行健康指导。同时,还为大家讲解了日常保健和养生知识,倡导科学健康养生。

此外,志愿者们还登门看望了5户残疾村民,为其送去米、面、蔬菜等慰问品。

